| ' N2
4 1kr=1000rpamMm

. OrTBerT: 25 ecpamm 8 1

- Cmsmoef)ﬁ N10XCKe
=

gt :

Tect . {:



3 MUHYTbI = 180 CeKyHA IB
180:20=9 (c) -1 0bopoT

OTBeT: 9 cekyHO.

o =3 0
y = CO

2x2=4

3x3=9




[lepBbLIN B MUpe

OBETCKUU I/ICKyCCTBeHHbII/I

CNYTHUK 3emMnu. ]&

A<—>C

Ero Bec 84 Kr.

MNepBbit amepuKaHCcKum | |
CNYTHUK 3eMrnu.

Ero Bec — 14 Kr.

a_b C




3aKoHYNTL yTBEPXOEHNE NO

4+ criegyrowemy
Zi obpasuy: |
11 YyacTHoe npwu geneHun Yyucrna 72 Ha } '/
YNCIO 8 — 3TO TaKoe 4Ynucno a, Yyto /)

a*8=72. 5
i a) YacTtHoe npu geneHum yncna 132 Ha -
4YnCno 6 Y 3TO TAKOE YNCMO B, YTO.... =

a E

0
peec
=

(&8 ﬁ@ =sin 90 | :
%%% A B c ; X=25y +45 / - v“x :
[ e SNA-sinB-sinC P D ain o =1 =1 (s gy
a@ \ D’ =~C 9}(1. -
ﬁ‘ﬁ 2%c : \ x= 25 + 45 W 2 =" :
x= 70 8 0




%aKOHHMTb yTBEpXXOeHne no Ty

ﬁ cnegywLwiemy
J N
%T»cl obpasuy: |B

0

 YacTHOe Mpu geneHumn Yymucna 72 Ha Yncro
- 8 —93TO TaKoe 4Yucno a, Yto a*8=72.

... 0)YactHoe npu geneHuun Yymcna 132 Ha

“ . YUCNO m — 3TO TaKoe YNUCNO c, 4YTO... .

B I ! {yfsin 90 |
— ' x=25y + 45 [ =
] NG a_ b __¢C - w Y E
N 1] A~ sinB~sinC n/a’f/ gn 99" Vel o I

AN 2 = e [82

b\ ! i x= 25 + 45 W= 2 | 4 [



%aKOHHMTb yTBEpXXOeHne no Ty

/j cneayoLemy
"/ a ¢ \\a
£+ obpasLly: AN

0

 YacTHOe Mpu geneHumn Yymucna 72 Ha Yncro
- 8 —93TO TaKoe 4Yucno a, Yto a*8=72.

_ B) YacTHoe npu geneHur ymcna a Ha

X472

@ Yyucno b —3ToO Takoe YUCKo ¢, YTo... .

X / , {yfsin 90 | 3
' x=25y + 45 | 3
. a __b _¢ 40 gt
N Of ~A-sinB-sinC p-2 n 90~ y=1 (x+. | 3

' ' 2 Ca C é/}(x_() e | =

I\ ! i x= 25 + 45 = 2 e | -



